


**FELSŐZSOLCA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

Ügyiratszám: 2548/2018.	Ellenőrizte:  (jegyző)
	Pénzügyileg látta: - (osztályvezető)
Ügyintéző: Soltész Balázs	Megtárgyalja: Képviselő-testület
Előterjesztő: Dr. Tóth Lajos polgármester	Előzetesen tárgyalja: Valamennyi Bizottság
A döntéshez egyszerű minősített <input checked="" type="checkbox"/> többség szükséges	
Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni	<input checked="" type="checkbox"/>
Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni	<input type="checkbox"/>
Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható	<input type="checkbox"/>
Melléklet a rendelettervezethez/határozati javaslatához:	<input type="checkbox"/>
Függelék a rendelettervezethez:	<input type="checkbox"/>
Melléklet az előterjesztéshez:	<input type="checkbox"/>
Az előterjesztés kapcsán érintett:	- önkormányzati képviselő
Az előterjesztés a Képviselő-testület munkaterv szerinti <input checked="" type="checkbox"/> rendkívüli <input type="checkbox"/> ülésére készült.	

B E S Z Á M O L Ó

**A KÖZÉPTÁVRA SZÓLÓ INTEGRÁLT TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI STRATÉGIA
VÉGREHAJTÁSÁRÓL**

Tisztelt Képviselő-testület!

2013. november 20-án megtartott ülésén a 199/2013. (XI. 20.) Kth. számú határozatával fogadta el a Képviselő-testület Felsőzsolca Integrált Településfejlesztési Stratégiáját (a továbbiakban: ITS) mely megtalálható és elérhető mindenki számára az önkormányzat honlapján. A hatályos jogszabályi előírások szerint az ITS végrehajtásáról szóló beszámolót minden évben tárgyalnia kell a Képviselő-testületnek.

Az ITS középtávon (2020-ig terjedő időszakra) jelöli ki az elsőrendű célokat, valamint az azok megvalósítását szolgáló beavatkozások körét és a végrehajtás eszközeit, ugyanakkor fontos célja, hogy a stratégiai tervezés eszközeivel elősegítse az elkövetkező 6-8 év városfejlesztési tevékenységeinek eredményességét.

Az ITS főként a Terület- és Településfejlesztési Operatív Programból finanszírozott projekteket tartalmazza és az Ágazati Operatív Programokból finanszírozandó fejlesztéseket foglalja magába.

Eredményes eszköz a város számára fejlesztéseinek összehangolása, optimalizálása céljából. Megléte alapfeltétel pályázati források felhasználásához, de pályázati kiírások hiányában is nagy jelentőségű, mivel egyfajta forgatókönyvként meghatározza a fejlesztésekkel kapcsolatban elvégzendő teendőket. Az ITS középtávú céljai átfogó és tematikus célokként kerültek meghatározásra, helyzetelemzésekben feltárt szükséges és reális fejlesztési potenciálok alapján.

A tematikus célok megfogalmazása oly módon történt, hogy kapcsolódjanak az EU 2014-2020 évekre vonatkozó 11. pontjához „Az intézményi kapacitások és a közigazgatás hatékonyságának fokozása”, illetve a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Integrált Területfejlesztési célokhoz. Az ITS-ben megfogalmazott célok nem kizárólag önkormányzati kompetenciákhoz kapcsolódnak, hisz a stratégia Felsőzsolca egésze számára készült és megvalósításában a vállalkozói és a civil szféra bevonására is szükséges építeni. A megfogalmazott célok megvalósítása lehetőség szerint megkezdődött, ugyanakkor néhány esetben az Önkormányzattól független tényezők miatt a fejlesztések tervezett ütemezésétől eltérő megvalósulás várható.

Az ITS alapján kiemelt fejlesztési területek:

- Városrehabilitáció (Zöld Város),
- Önkormányzat fenntartásában működő intézmények energiahatékony felújítása,
- Megújuló energiatermelő kapacitás bővítése (napelem),
- Kerékpáros közlekedés támogatása.

A fejlesztésektől várt eredmények:

- hatékonyabb energiagazdálkodás,
- hatékonyabb és fenntarthatóbb közlekedés,
- több és jobb minőségű zöldterület.

Ilyen program a megújuló energiatermelési kapacitás bővítése:

Az MVM Hungarowind Kft. által Felsőzsolcán épül meg az ország legnagyobb fotovoltaikus erőműve, amely várhatóan augusztusban kerül átadásra.

Épület-energihatékonysági fejlesztések:

A korábbi években megvalósultak a Polgármesteri Hivatalnál, a Felsőzsolcai Napközi Otthonos Óvoda Szent István utcai telephelyénél, az Egészségháznál, a Felsőzsolcai Szent István Katolikus Általános Iskola épületénél. Idén sikeres pályázat keretén belül a Felsőzsolcai Családsegítő Központ épülete fog megújulni.

Zöldfelület-növelés:

A „Zöld Város” projekt keretén belül játszóterek, villamosenergia-töltőállomás, valamint Vállalkozást Segítő Központ építését tervezzük, a közbeszerzési eljárás megindult.

Csapadék- és belvízelvezető hálózat fejlesztése:

Sikeresen pályázott az Önkormányzat, így a város egy részén kiépítésre kerül a csapadékvíz-elvezető rendszer. A közbeszerzési eljárás folyamatban van.

A város és a környezetében található kerékpárutak összekötése:

A Felsőzsolca – Arnót közötti kerékpárút összeköti a két települést és a munkába járást biztonságosabbá teszi az Ipari parkban dolgozóknak. A tervezett ivóvízvezeték-rekonstrukció során kiemelt figyelmet fordítunk a lehetséges kerékpárút kiépítésére.

A fejlesztésekkel egyértelműen pozitív hatást érünk el a város teljes lakosságára vonatkozóan.

A pályázatok, a sikeres forrásbevonások és a projektek eredményes végrehajtásai mind azt a célt szolgálják, hogy a város vezetése a közösség igényeinek figyelembevételével és elfogadásával meghatározott célok alapján fejlessze a települést, annak érdekében, hogy a Felsőzsolca jövőképében megfogalmazott cél teljesüljön, a közösségi jólét pedig fejlődjön. Ehhez kérem az Önök segítségét is.


„Felsőzsolca a következő 20 évben fejlett, funkciókban gazdag, jó életminőséget biztosító, gyarapodó vonzó várossá kíván válni.”

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntsön a középtávra szóló Integrált Településfejlesztési Stratégia végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról a mellékelt határozati javaslat alapján.

Felsőzsolca, 2018. május 31.

WZ




Dr. Tóth Lajos
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

a középtávra szóló Integrált Területfejlesztési Stratégia végrehajtásáról

Felsőzsolca Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a középtávra szóló Integrált Településfejlesztési Stratégia végrehajtásáról szóló beszámolót.

Felelős: **Dr. Tóth Lajos polgármester**

Határidő: **értelemszerűen**